



**COMISIÓN DISTRITAL DE SEGURIDAD, COMODIDAD Y CONVIVENCIA EN EL FÚTBOL DE  
BOGOTÁ CDSCCFB  
ACTA NUMERO 09 DEL 2023  
SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL**

**Fecha:** lunes 21 de marzo de 2023

**Lugar:** Virtual (Meat) – Presencial Secretaría Gobierno.

**Hora:** 09:00 a.m. –12:30 p.m.

**INTEGRANTES DE LA CDSCCFB**

N°	Nombre	Cargo	Entidad	Asiste		Observaciones
				SI	NO	
1	Sergio García / Andrés Fierro	Delegado	IDIGER	X		
2	Hugo Herrera / Carlos Zapata	Delegado	UAECOB	X		
3	Coronel Wilford Méndez	Delegado	MEBOG	X		
4	Adriana Guerra	Delegado	SDCRD	X		
5	Daniel Rene Camacho	Delegado	Delegado Secretaría de Gobierno	X		
6	Salomón Bitar	Delegado	Millonarios FC	X		
7	Oscar Esquivel	Delegado	SDSCJ	X		
8	Leila Bernal	Delegado	Independiente Santa Fe	X		
9	Viviana Baquero	Delegado	Tigres F.C	X		
10	Eduardo Maldonado	Delegado	La Equidad	X		
11	Omar Sánchez / Yeisson Garzón	Delegado	Bogotá F.C.	X		
12	Juan David Rodas	Delegado	Fortaleza F.C.	X		
13	Ricardo Ruge Cabrera	Presidente	Delegado Alcaldía Distrital	X		

**SECRETARÍA TÉCNICA**

Nombre	Cargo	Entidad
<b>OSCAR ADOLFO ESQUIVEL CABRERA</b>	Profesional Universitario Dirección de Seguridad	Secretaría Distrital de Seguridad, Convivencia y Justicia.

**INVITADOS PERMANENTES**

N.º	Nombre	Cargo	Entidad	Asiste		Observaciones
				SI	NO	
1	Camilo Feliciano	Representante	Secretaria de Gobierno – GEP 2.0	X		
2	Francisco Pérez	Representante	SDS	X		
3	Rene Chinchilla	Representante	IDRD- Techo	X		
4	Dayro Quitian	Representante	IDRD. El Campin	X		
5	David Angulo	Representante	IDPAC		X	
6	Oscar Ipus	Representante	Sec. Movilidad		X	
7	Felipe Carreño	Representante	Transmilenio	X		
8	Ascanio Tapias	Representante	Defensoría del pueblo	X		
10	Viviana Stella Hastamorir	Representante	ICBF	X		
11	María Angélica Pardo	Representante	Personería	X		



12	It. David Bautista	Representante	MEBOG	X		
13	José Luis García	Representante	SDG	X		
14	Benjamín Hernández	Representante	Oficial Seguridad-Santa Fe	X		
15	Alonso Cárdenas	Representante	Oficial seguridad Millonarios	X		
16	Hernán Ramírez	Representante	SDSCJ	X		
17	Wilson Martin / Edison Velásquez	Representante	Alcaldía Kennedy	X		
18	José Ocampo	Representante	Alcaldía Local Teusaquillo	X		
19	Martina Cocco	Representante	SDM	X		
20	Alirio Amaya	Representante	GOLES EN PAZ	X		

### OTROS INVITADOS

N.º	Nombre	Cargo	Entidad	Asiste		Observaciones
				SI	NO	
1	Cristian Forero	Representante	ASOBIM	X		
2	Johan Rodríguez	Representante	Guardia Albi Roja	X		
3	Cesar Sastre	Representante	Frente Independiente Millonario	X		
4	Rocío Pérez	Representante	Unibam	X		
5	Myriam Ordóñez	Representante	Colectivo Futbola	X		
6	John Solano	Representante	CADC	X		
7	Diana Martínez	Representante	Comunidad Santaferena		X	
8	Rafael Rubiano	Representante	Comunidad Santaferena		X	
9	Diego Hilarión	Representante	Disturbio Rojo	X		
10	Fabian Rodríguez	Representante	Blue Rain	X		
11	Carlos Rincón	Representante	Millos Colombia		X	

### Orden del día

1. Verificación de quorum.
2. Lectura y aprobación del orden del día
3. Desarrollo de la Sesión.
  - Verificación de medidas y disposiciones para los partidos de Fútbol a desarrollarse en la semana.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
21/03/2023	MARTES	SANTA FE VS DEPORTIVO TOLIMA	CAMPIN	05:00pm
21/03/2023	MARTES	SANTA FE VS DEPORTIVO CALI	CAMPIN	08:00pm
22/03/2023	MIÉRCOLES	MILLONARIOS VS DEPORTIVO PASTO	CAMPIN	08:00pm
23/03/2023	JUEVES	LA EQUIDAD VS ATLÉTICO HUILA	TECHO	03:00pm
23/03/2023	JUEVES	LA EQUIDAD VS BOYACÁ CHICO	TECHO	06:00pm
25/03/2023	SÁBADO	MILLONARIOS VS CORTULUA	PDF	03:00pm
25/03/2023	SÁBADO	BOGOTÁ FC VS TIGRES FC	TECHO	05:00pm
26/03/2023	DOMINGO	SANTA FE VS MILLONARIOS	CAMPIN	07:45pm



- Análisis de los partidos desarrollados la semana anterior.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
13/03/2023	LUNES	MILLONARIOS VS DEPORTIVO PEREIRA	TECHO	03:15pm
14/03/2023	MARTES	SANTA FE VS AMÉRICA DE CALI	CAMPIN	08:10pm
18/03/2023	SÁBADO	LA EQUIDAD VS MILLONARIOS	TECHO	01:00pm
18/03/2023	SÁBADO	LA EQUIDAD VS UNIÓN MAGDALENA	TECHO	04:10pm
19/03/2023	DOMINGO	MILLONARIOS VS ÁGUILAS DORADAS	CAMPIN	05:45pm

#### 4. Toma de decisiones

#### 5. Varios

- Decisiones comité disciplinario
- Bajar información a todos los niveles.

#### 6. Compromisos pendientes de esta reunión.

#### 7. Compromisos pendientes de mediano y largo plazo.

- Verificación de delegaciones

#### 8. Conclusiones

### DESARROLLO DE LA REUNIÓN

#### 1. Verificación de quorum.

De acuerdo con lo establecido en el Decreto 622 de 2016, se encuentran todos los delegados de la CDSCCFB. Por lo cual, se da inicio de la reunión.

#### 2. Lectura y aprobación del orden del día

Se procede a dar lectura del orden del día, sometiéndola a discusión por parte de los asistentes, se solicita a los clubes confirmar si la programación está bien o si hay que hacer algún cambio o agregar algún punto al orden del día. Aprobando el orden del día propuesto

#### 3. Desarrollo de la sesión

- Análisis de los partidos desarrollados la semana anterior.

Interviene Ricardo Ruge: Hablamos entre entidades y queremos hacer primero el análisis de los partidos debido a la violencia en los estadios, lo que siempre hemos hecho nosotros es mitigar y trabajar de la mano para evitar hechos lamentables, pero nosotros si queremos como distrito tomar medidas respecto de lo ocurrido en el partido de Millonarios – Águilas lo que paso con el niño y que se volvió noticia, y un poco de revisar ese tema y cómo hacemos nosotros para sancionar este tipo de conductas con las personas, cómo nosotros tomamos una medida efectiva frente a esas personas y esos hechos violentos para seguir en nuestra línea que es oponernos a que cualquier situación violenta que defraude la convivencia en el estadio, quisiera que primero habláramos en ese marco para seguir con el orden del día, antes de tomar la dinámica normal.

Interviene Secretaría Técnica: Damos inicio entonces con la situación presentada el 19 de marzo en el estadio el campin en el partido Millonarios – Águilas Doradas, al finalizar el primer tiempo un jugador de Águilas Doradas se acerca a la tribuna oriental dónde se encuentran dos adultos y un menor de edad, de acuerdo a la información recibidas uno de ellos es familiar del jugador y el jugador le regala la camiseta y



es ahí donde empiezan unas agresiones por parte de algunos hinchas hacia estas personas sin tener en cuenta el menor de edad y que ellos tenían camisetas de Millonarios, son valoradas estas circunstancias por el PMU y algunos asistentes solicitan que no sean trasladados que ellos se encargan de que no les pase nada, pero de acuerdo a la valoración se toma la decisión de hacer un traslado y son sujetos de más agresiones donde un aficionado le lanza una botella, como lo pueden ver visto en redes sociales fue algo mediático y esto lleve a que se evalúe y se analice las respectivas explicaciones de estos comportamientos, que trasgrede todo lo que se ha venido construyendo, hablando en torno a la convivencia, pudo haber sido la primera vez que el niño iba al estadio y se llevo este trauma que no sabemos si es de por vida, no debe ser una razón para agredir el simple hecho de que el adversario les regale una camisa, no se puede caer en esa intolerancia sin medir los niveles de afectación y sin tener las consecuencias que se deban tener.

Interviene Ricardo Ruge: Lo que yo quiero es que acá se trate el tema para dejar claro el procedimiento en este tipo de casos, porque no puede ser que se tome la decisión de sancionar la tribuna y uno piensa es que no es un tema de sancionar la tribuna, sino de poder individualizar este tipo de actos, entonces por ejemplo, nosotros tenemos un procedimiento en el marco del código nacional de seguridad y convivencia la 1801 que se desarrolla a través de la actividad del inspector de policía que la secretaría de gobierno dispone para todos los eventos, este procedimiento debe quedar claro para así poder efectuarlo en este tipo de escenarios o de situaciones, además de eso nosotros sabemos que normativamente tenemos la ley 1445 que es el estatuto del hincha que lo que hace es sancionar definitivamente para ingreso a los escenarios deportivos a este tipo de personas, uno es revisar de qué manera con policía se pudiera hacer una identificación e individualización la persona o las personas que estuvieron involucradas en este hecho, dos saber si tenemos información de los familiares del niño víctima de la agresión y tres tiene que ver con todo lo que nosotros podemos hacer a través de la comisión en tanto a solicitarle una vez identificadas estas personas solicitarle al club que se reserve el derecho de admisión de este tipo de personas dado a que son situaciones que alteran totalmente la convivencia, dos dice una cosa distinta a lo que es Bogotá hoy en materia de fútbol, que es una casa de la convivencia y que estamos trabajando fuertemente para que más familias vuelvan al estadio, lo último tiene que ver con nosotros, cómo integralmente estandarizamos este proceso y protocolo que ya está y es simplemente que llevamos sesiones diciendo cómo aplicarlo, cómo hacerlo, desde la primera sesión de este año hablamos para todo el tema de prevención, yo sí quisiera que evaluáramos cómo no dejamos pasar este tipo de actos que son una vergüenza que pase algo en el ejercicio de convivencia y de recreación y familiar como lo es el fútbol.

Interviene Francisco Pérez: Hay una ley de protección al menor, en este caso entraría a formar parte para tomar una determinación sobre los derechos que tienen todos los niños a estar protegidos y salvaguardados de cualquier acto violento.

Interviene Camilo Forero: Por parte de las barras tradicionales de oriental y occidental rechazamos ese acto, nosotros estamos en toda la sincronía de la convivencia, pero sí volvemos a suscitar todo lo que está pasando en la tribuna, grupos que no pertenecen a la tribuna, no hay control en la tribuna, se ha pedido apoyo y nunca ha sucedido, entonces yo quiero llamar la atención respecto a lo que dice el presidente porque ahorita buscar a esas personas y claro hay que sancionarlas, pero en lo que yo sigo insistiendo es en que las cosas hay que hacerlas en el momento que están, cuando pasaron este tipo de acciones yo no estaba porque ese es mi lugar y cuando subí ya todo había pasado, la misma gente del sector le decía a la policía y logística que dejen los señores y ahí es cuando la policía y la logística deben actuar e identificar a las personas, porque nosotros podemos hacer un debate en este momento, pero si en ese momento no se individualiza las personas no pasa nada, solo por un ejemplo hay que realizar esas sanciones, acá todos somos actores de convivencia y si esto pasa en otros estadios hubiese sido demasiado delicado, hay que decirle a los actores del fútbol que evitemos este tipo de actos, estamos en un país violento, las personas reaccionan de diferentes formas, yo lo que veo y quiero decir es que se debe actuar en el momento, si esto no se hubiese vuelto mediático no pasaba nada, pero como se volvió entonces ahora si queremos actuar, sancionar una tribuna no es la solución, hay que individualizar, les pedimos que nos ayuden porque en oriental están pasando cosas, consumo desmedido, pero nosotros tratamos de hacer un control y se nos está saliendo de las manos.



Interviene Alonso Cárdenas: Estoy totalmente de acuerdo con lo que dice Cristian, por más que nosotros hagamos, digamos sino procedemos no hacemos nada, nosotros aquí podemos hablar, decir, qué se hará, qué se puede hacer, pero ya no están las personas que ocasionaron el daño, si es mejor estar más pendiente y en su momento tomar decisiones y hacerlas públicas, todo lo que pasa malo lo hacen público ya estaban diciendo que el niño fue agredido, pero nunca hemos podido coger una persona que haga un daño en el estadio y decirle este señor hizo esto y tiene una condena de tantos años.

Interviene Javier Suarez: Específicamente por el suceso, uno de acuerdo debería haber más claridad y debe ser una propuesta ya que no tenemos voz, ni voto, ya que estos sucesos nos saltan a todos como ciudad y a nosotros como IDRD, es que sea decisión para que de aquí en adelante en los PMU las personas que realicen este tipo de actos sean individualizadas en dos vías por falta de conocimiento en un procedimiento jurídico y debe ser tarea de la comisión, si es una reglamentación nacional que haga falta o si existe y dos, que con el equipo local tengamos un compromiso de una vez individualizado y contando con que es un evento privado y de la mano de la administración prohibirle a ese tipo de personas por un periodo de tiempo la entrada al estadio, apoyando y esto lo digo pues apoyando al club como administradores del escenario y que debe ser una decisión en conjunto mientras se resuelve la vía jurídica, porque si no nunca vamos a poder hacer nada, el problema no es que sea mediático y por eso saltamos sino cuando una situación de este tipo se da a conocer en la opinión pública es cuando mucha gente nos hace ver que no es normal, y a veces como estamos todo el tiempo en el estadio y hay una cantidad de situaciones que pasan desapercibidas que no deberían ser normales precisamente para una organización, instituciones, club y barras que queremos demostrar que no todos los que van al estadio son malos y que hay gente que hace las cosas mal, pero no son las organizaciones de barras o todos los asistentes, ni que los equipos profesionales son malos o no hacen un buen control, que yo creo que sí, lo simbólico o lo importante es tomar decisiones en estos momentos es de decirle precisamente a todos, a la ciudad que hay unos malos asistentes, pero que no es una mala organización del equipo, del evento, ni todos los hinchas que van al estadio son malos, por eso hay que tomar una decisión y lo habíamos hablado con el secretario de gobierno en este punto que lo difícil es saber quién, pero si poder decir públicamente x o y persona cualquiera que haga x tipo de agresiones va a ser de la mano de los equipos va a ser vetado del estadio por un tiempo que habrá que considerar en cada caso, pero no hay que dejar pasar esto.

Interviene John Solano: A mí me parece que el tema de la individualización y pues hay que dar ejemplo, así como nosotros identificamos a la persona que en su momento intento prender una bengala, y no sabemos y quería preguntar si a esa persona se le interpuso el comparendo, porque si es bueno mostrar ese tipo de resultados para que la gente en general y a través de los medios de comunicación de los equipos se den cuenta que no es hacer lo que se nos da la gana, porque seguramente las personas que incurrieron en este acto no serán parte de las barras de oriental y occidental, pero sí tenemos que empezar a generar una cultura a través de las páginas y ponemos a disposición las nuestras y me imagino que los equipos y las entidades, porque si es importante tener una cultura del fútbol diferente, queremos que haya una cultura futbolera y que esto se muestre en la ciudad de Bogotá con resultados siendo visitantes en otras ciudades.

Interviene Secretaría Técnica: La idea es que se pueda recaudar todo el material videográfico que se pueda recaudar, segundo si hubo tomas cercanas desde el PMU reportar esos videos para que policía hagan estas identificaciones, creo que lo importante es poder verificar e individualizar y a futuro tener una acción concreta en estos casos.

Interviene Ricardo Ruge: Para no ilustrar más el tema, esta es una oportunidad como decía John Solano de dar ejemplo, entonces sería muy importante que revisáramos todo el material que tengamos y que nos ayude a individualizar la persona, tomar medidas y solicitarle a los clubes que esta persona sea vetada en el ingreso por este acto bochornoso, que va en contra de lo que nosotros exponemos como la cultura futbolera, entonces solicitarle a la policía que nos ayude haciéndonos llegar imágenes de las cámaras de seguridad e igual ya he hablado con Dairo que es el administrador de campin y con Javier Suarez de cómo podemos manejar esta situación.



Interviene Benjamín Hernández: Es importante tener en cuenta que a veces los papás en la parte de oriental mandan al niño a pedir la camiseta a la cancha, nosotros vamos a estar en instancias internacionales con copa suramericana Millonarios y Santa Fe, esa invasión de la gramilla es una falta así sea un niño, es importante recalcar que si hay una invasión por parte del niño el papá es quién debe responder y las medidas pertinentes.

Interviene Secretaría Técnica: Respondiéndole a John efectivamente se le realizó comparendo a esa persona y eso fue reportado a PMU, todos pudimos ver por redes sociales lo que pasó en Bucaramanga y eso nos sirve como alerta, a pesar de que hay mallas separando, sin embargo, invadieron la cancha.

Interviene Intendente Bautista: Imágenes no tenemos, toca directamente con el administrador del escenario y recordar la reunión con gestión policiva.

Interviene Secretaría Técnica: Pero en redes sociales hay bastantes videos con los que la policía nos podría ayudar.

Interviene Alirio Amaya: Hay unas situaciones que vienen sucediendo en el campin, distintas en sectores como oriental y occidental, que esta tenga toda la repercusión por obvias razones, eso no está en discusión, yo creo que es una oportunidad para que nosotros optimicemos el tablero electrónico del estadio dónde se vienen permitiendo algunos mensajes, campañas desde lo que se hace en goles en paz, pero este medio debemos usarlo de manera más contundente para llamar la atención de todos los asistentes al estadio, que no necesariamente son integrantes de las barras, es público en general que no pertenece a ninguna barra y que en oriental y occidental generan comportamientos de alta agresividad, esta es una oportunidad para optimizar el uso del tablero, segundo si uno mira esto a la luz de la norma la persona que agrede verbalmente a otra se le realizara un llamado de atención, y si hay una agresión esta persona puede volver a un estadio entre 3 – 5 años si se le realiza el procedimiento de la ley 1445, tendríamos que hacer una averiguación con la DIMAYOR ya que están impartiendo unas disposiciones, lo vimos en el caso del Tolima en la persona que se pudo individualizar y si se logra seria ideal, esto se esta naturalizando en el sector del campin de oriental y occidental dónde vemos unos niveles de intolerancia muy altos y ahí es dónde debemos aprovechar nosotros para hacer uso de los medios que tenemos en el estadio y las redes de las barras a las cuales yo invitaría a hacer un pronunciamiento de rechazo total de este tipo de actos.

- Verificación de medidas y disposiciones para los partidos de Fútbol a desarrollarse en la semana.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
21/03/2023	MARTES	SANTA FE VS DEPORTIVO TOLIMA	CAMPIN	05:00pm

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
21/03/2023	MARTES	SANTA FE VS DEPORTIVO CALI	CAMPIN	08:00pm

Interviene Benjamín Hernández: No se tiene nada adicional a lo que se hablo el lunes pasado.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
22/03/2023	MIÉRCOLES	MILLONARIOS VS DEPORTIVO PASTO	CAMPIN	08:00pm

Interviene Alonso Cárdenas: Partido clase B, no tenemos hinchada visitante y se deja el espacio por si llegan visitantes.

Interviene Fabián Rodríguez: Queríamos saber si existe la posibilidad de ingresar tarros de colores.





Interviene Hugo Herrera: Pues esa palabra la tienen la comisión, por protocolo quedo establecido los días hábiles que son pocos y si nos vamos a la norma son 10 días para pirotecnia, 15 días de cualquier trámite administrativo, entonces realmente dos días es muy básico no se está logrando tampoco o se envían sobre las horas de la mañana, ya que lo tome la decisión la comisión, nosotros lo que hacemos es revisar que vengan todos en buen estado y lo que no tengan la aceptación pues no ingresan, ya la documentación que sea por comisión.

Interviene Secretaría Técnica: Es que venimos de festivo, este partido fue atravesado por la DIMAYOR, la semana pasada salió la programación de este partido, no sé si alguien de la comisión está en contra del trámite, si no entonces solicitamos a Bomberos que solo por el festivo deben enviar los documentos antes de las 03:00pm y no se puede volver esto costumbre ustedes ya saben los tiempos establecidos.

Interviene Carlos Zapata: Que quede claro en el acta de hoy que es por una situación que se presentó de una mala programación, que no se vuelva costumbre porque nos ha venido pasando, la idea es que se tomen los tres días hábiles para hacer el trámite pertinente porque como dice Hugo son dos días y aun así quieren que sea de ya para ya, aquí porque hay una situación, pero que quede en acta.

Interviene Ricardo Ruge: Todos los trámites tienen unos términos, deben hacerse llegar con anticipación, creo que no es el primer partido que estamos jugando, y debemos tener en cuenta los términos para que eso se dé, sino radicamos pues no es posible poder habilitar dicha actividad, esto es un llamado de atención para que tramitemos todo en su debido momento, en el término y los tramites que ya están diseñados, en el protocolo esta. Para que en el comité disciplinario se tengan en cuenta las diferentes discusiones que se dieron frente a la individualización y podamos tomar una medida pronta al respecto.

Interviene Secretaría Técnica: Entonces es importante que las demás entidades se manifiesten para saber si están de acuerdo o no en ingreso de extintores y que se les pueda autorizar.

Interviene Mario García: Nosotros desde IDIGER manifestamos que se debe hacer de la manera en que lo ha determinado Bomberos.

Interviene Ricardo Ruge: Debemos ir en lo que esté garantizado por la norma y nosotros contra eso no vamos, frente a la postura de Bomberos y no es la primera vez, todos sabemos los tiempos y sabemos el calendario, nosotros solo evaluamos las condiciones para que todos estemos de acuerdo al momento de la ejecución del espectáculo.

Interviene Adriana Guerra: No tengo muy claro el protocolo, pero me sumo un poco a lo que menciona Ricardo de los tiempos y a la forma en la que se ha venido desarrollando.

Interviene Secretaría Técnica: Entonces no se autoriza ingreso de tarros porque no se cumplen los tiempos establecidos.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
23/03/2023	JUEVES	LA EQUIDAD VS ATLÉTICO HUILA	TECHO	03:00pm

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
23/03/2023	JUEVES	LA EQUIDAD VS BOYACÁ CHICO	TECHO	06:00pm

Interviene Eduardo Maldonado: Partidos a puerta cerrada.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
25/03/2023	SÁBADO	MILLONARIOS VS CORTULUA	PDF	03:00pm



Interviene Alonso Cárdenas: Esta tarde informamos a ver si lo jugamos en techo a puerta cerrada.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
25/03/2023	SÁBADO	BOGOTÁ FC VS TIGRES FC	TECHO	03:00pm

Interviene Yeison Garzón: Partido puerta cerrada y no va trasmitido.

FECHA	DÍA	ENCUENTRO	LUGAR	HORA
26/03/2023	DOMINGO	SANTA FE VS MILLONARIOS	CAMPIN	07:45pm

Interviene Benjamín Hernández: Partido clase A, activaciones de marca, el ingreso para la hinchada de Millonarios se les va a dejar aproximadamente 7367 boletas, 3000 lateral norte y oriental mas o menos 4367, la boletería tiene un costo de 60.000\$ más el servicio para todas las tribunas de Millonarios, lateral, oriental y preferencial, la biometría en oriental, nosotros vamos a poner el container en el parqueadero sur para la hinchada local desde el sábado, solicito que el palacio del colesterol sea cerrado, coordinar para hacer una reunión preliminar sea el día sábado en las horas de la mañana con las entidades y las organizaciones, uno por cada organización por favor.

Interviene Ricardo Ruge: Habrá fan fest, vamos a hacer muestras de los emprendimientos de ambas hinchadas.

Interviene Benjamín Hernández: El ingreso de la hinchada visitante va a quedar única y exclusivamente por el Movistar Arena por el campinsito, vamos a hacer lo mismo que con la hinchada del América, los Comandos Azules van pegados al parqueadero del movistar y el otro ingreso que es la Blue Rain va a quedar en el parqueadero del campinsito, la parte central estará cerrada, yo tengo los planos, los cajones de seguridad quedaron en oriental y preferencial norte.

Interviene Secretaría Técnica: El día viernes vamos a realizar una reunión extraordinaria para profundizar en estos temas y coordinaciones más específicas.

Interviene Cristian Forero: Quiero saber si la venta de boletería será en línea también. Y el tema de los elementos cómo sería, si se pudiera dejar el filtro en el palacio del colesterol, así como la última vez para la gente de oriental.

Interviene Benjamín Hernández: En línea y en físico el día del partido, todo es virtual y no se acepta boletería impresa en hoja de papel. No yo la hinchada del Santa Fe no la voy a correr y va a quedar por el frente de la panadería la parte norte y sur de oriental, el ingreso de ustedes va quedar por el campinsito.

Interviene John Solano: Consultar sobre los tarros de colores.

Interviene Secretaría Técnica: Finalmente el clásico es 70 – 30 y por favor coordinar para que los documentos sean radicados en los tiempos.

Interviene Camilo Feliciano: Son 100 para locales y 50 para visitantes.

Interviene Secretaría Técnica: Eso no es 70/30, debe ser 45 hinchada visitante y el resto para visitantes.

Interviene Fabián Rodríguez: Un poco molesto por la decisión de no habilitar tarros de colores el día de mañana, nosotros hemos cumplido con los tiempos, ingresos al escenario tiene unos horarios y no se están cumpliendo en todos los partidos, nosotros si colaboramos frente a ese tema. Nosotros queremos encontrarnos en algún punto para llegar al estadio y quedamos así para el partido del día sábado.





#### **4. Toma de decisiones**

En esta reunión se toma la decisión de no dejar ingresar tarros de colores a Blue rain por no haber hecho el trámite en los tiempos establecidos.

#### **5. Varios**

Interviene Secretaría Técnica: Hay varias cosas respecto al partido de Santa Fe – América que serán evaluados desde el comité disciplinario, se saltaron una reja, ruptura de filtros, activación de humos y bengalas en las diferentes tribunas, desafortunadamente no tuvimos presencia del ICBF y esto es importante y es una observación muy respetuosa ya que personería esta muy pendiente del acompañamiento que se haga desde el ICBF al evento o diferentes partidos bajo las características que ya tenemos definidos, finalmente el partido de Millonarios del día domingo hubo un hincha de Comandos Azules se pasó de la tribuna oriental hasta la norte con un morral y traía un trapo que estaba fuera de los horarios, sin embargo cuando se le hizo el llamado al líder de la barra el trapo fue guardado, la persona fue retirada del estadio y se le emitió el comparendo porque adicionalmente tenía o portaba un arma blanca, es importante que las barras tengan en cuenta que los frentes de barras no pueden tapar los letreros de salidas de los diferentes vomitorios, ningún trapo puede obstaculizar la lectura de este tipo de letreros.

Interviene Cristian Forero: Oriental baja hay muchas quejas por parte de la barra de nosotros porque esa cuesta más y no se respeta la enumeración de las sillas y ya se está viendo un tema legal, no hay forma de controlar, ni logística y las personas que compran en ese sector nunca se pueden hacer allí, en el segundo piso es igual. Todo esto que sigue pasando en oriental y ya ha habido problemas e inconvenientes porque cuando se quiere tomar la silla ya está ocupada y no hay quién pueda ayudar o ejercer un control.

Interviene Secretaría Técnica: Por favor el club tomar acciones sobre lo que está manifestando el compañero. Tenemos el informe que va a dar el comité disciplinario sobre las acciones presentadas en el partido Santa Fe – América y está pendiente la toma de acciones en la situación presentada con el partido de Cúcuta en techo.

#### **6. Compromisos pendientes de esta reunión**

Interviene Secretaría Técnica: Se solicitó el acta del PMU de Medellín según una denuncia que se realizó aquí y fue enviado, pero en esta acta no aparece ningún registro sobre esa información, por eso quiero ser enfático en que se cuenta con el material probatorio para poder hacer bien los procesos que se tengan que hacer.

Finalmente, las delegaciones y envío de las mismas, ya fueron notificadas las que aún no me han enviado nada.

En partidos a puerta cerrada deben hacer llegar los listados para los equipos institucionales que acompañan estos partidos y los listados a los partidos a puerta abierta sin ningún inconveniente.

#### **7. Compromisos pendientes de mediano y largo plazo**

No se tiene compromisos pendientes de mediano y largo plazo


#### **8. Conclusiones**

- Partido Millonarios – Deportivo Pasto clase B, verificación de recursos 04:00pm, PMU 05:00pm, ingreso de trapos 05:30pm, apertura de puertas 06:00pm.
- Partido Equidad – Atlético Huila (femenino), Equidad – Boyacá Chico (masculino), puerta cerrada.



- Partido Millonarios – Cortulua femenino, puerta cerrada, pendiente confirmar escenario.
- Partido Bogotá FC – Tigres FC puerta cerrada y no va televisado.
- Partido Santa Fe – Millonarios clase A, biometría en oriental, activaciones de marca, boletas visitantes 60.000\$ más servicio, ingreso hinchada visitante campincito, palacio del colesterol cerrado, verificación de recursos 02:45pm, PMU 03:45pm, ingreso de trapos 04:15pm, apertura de puertas 04:45pm, se realizará una reunión el día viernes con los aspectos que queden pendientes.

  
Ricardo Ruge  
Presidente CDSCCFB

  
Oscar Adolfo Esquivel Cabrera  
Secretaría Técnica – CDSCCFB

Elaboro: Oscar Adolfo Esquivel Cabrera- Profesional Universitario SDSCJ  
Reviso: Ricardo Ruge – Delegado Alcaldía Distrital

#### ANEXOS:

- Listado de asistencia (pantallazo)

#### Listado de Asistencia

